

విషయము :- విశాఖపట్టణ నగరాభివృద్ధి సొసైటీ వారు విదేశీ భారతీయులు నర్సింగ్ హోములు నిర్మించుటకు స్కలము కేటాయించుట - గురించి .

హైదరాబాద్ లోని ఎన్.సి. సొసైటీ వారు విశాఖపట్టణ నగరాభివృద్ధి సొసైటీ అభివృద్ధి సొ వేయుటచేసిన లేజులలో నర్సింగ్ హోము నిర్మించుటకు కొన్ని స్కలములు కేటాయించవలసినదిగా 1982 వ సంవత్సరము నుండి కోరుతున్నారు. ఈ క్రింది తిలపిన స్కలములు విదేశీ భారతీయులు హాస్టల్ నర్సింగ్ హోములు మొదలగునవి నిర్మించుటకు గుర్తించువలసినవిగా, నేతముధార మరియు మాధవధార లేజులలో పులిపాదిచబడినవి. నర్సింగ్ హోంలు నివాసయోగ్య ప్రాంతములో నిర్మించుటకు అనుమతించబడును.

1. మువ్వలవాసిపాలేం లేజుల్లో

మువ్వలవాసిపాలేం లోని కడప సెకాగునందు సుమారు 5 ఎకరముల స్కలము హాస్టల్ నిర్మించుటకు కేటాయించబడినది.

తే/1-4-85 దిన నగరాభివృద్ధి సొసైటీ కాణూరుములో ఎన్.సి. మేనేజింగ్ డైరెక్టురు విశాఖపట్టణ జిల్లా కలెక్టురు, విశాఖపట్టణ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్, వెస్ థైరైన్, ఉదా, మరియు నగరాభివృద్ధి సొసైటీ అధికారుల సమక్షములో జరిగిన సమావేశములో ఒక్కొక్కటికి 0-80 నెంట్లు నుండి 1-00 ఎకరముల వరకు విస్తీర్ణం గల ఐదు ప్లాట్లను ఒక్కొక్కటి ఒక్కొక్క వేరొక గంగములో నైపుణ్యము సాధించిన వారికి కేటాయించి ఆ విధముగా నర్సింగు హోంలు నిర్మించుటకు తాత్కాలికముగా అంగీకరించబడినది.

2. నేతముధార (ఎన్.ఇ.ఆర్. రేప్-1)

పుస్తూతము ఉన్న ఎలక్ట్రికల్ సబ్ స్టేషన్ కు ఉత్పన్నముగా ఉండి ప్యాటిన్స్ తొమ్మిది పరిధిలోనున్న ఎ.1-83 నెంట్లు స్కలము ఖాళీగా నున్నది. సదరు స్కలమును మెసర్స్ భారత్ ఇలెక్ట్రల్ యుటిలిటీస్ కమిటీ వారి నగరాభివృద్ధి సొసైటీ వారి రెజుయన్స్ నెం.8, తే/10-5-85 దిని కేటాయించబడినది. స్కలము కేటాయించబడిన వారు సొము చెల్లించనందున వారి స్కలము కేటాయింపును గడువు పగచి విదేశీ భారతీయులకు ఆ స్కలమును గొండు నర్సింగ్ హోంలు నిర్మించుటకు కేటాయించవలసియున్నది.

3. మాధవధార :

ఈ లేజుల్లో విదేశీ భారతీయులచే నర్సింగ్ హోం నిర్మించబడుటకు ఎ.0-50 నెంట్లు విస్తీర్ణము గల స్కలమును కేటాయించబడినది. సదరు స్కలము సదస్ నెం.14 మరియు 15 లో 40 అడుగుల ండునకు దక్షిణముగా నున్నది.

564 . ముప్పలవాని వాదం, సీతమ్మనార, మోక్షవనాక వేదోట్లలా  
 వాదో భారతీయులకు నశ్చింగ్ హామ నిమిత్తార్థము  
 స్థలములను స్థానిక మోక్షాటలు విలువ ప్రకారము  
 కేటాయింపు చేయుటకు బోధానింబడ మైనది.  
 ఉమతియు బోధవారికి ఉ. ఉచిత సకలార్థములు  
 అనగా కన్యవైషన్, ప్రొటెమెంట్, ఆ ఆక్వివలను ము.వి.  
 కలుగ చేయుటకు విలుగా కేటాయింపు  
 నిబంధనని నిర్దేశిస్తూ బోధానింబడ మైనది.

వారి  
 5/4.